



ОБНОВЉИВИ
ИЗВОРИ
ЕНЕРГИЈЕ
БАЧКЕ
ПАЛАНКЕ



Пројекат

ИЗРАДА АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА ПОДСТИЦАЊЕ ПОВЕЋАЊА КОРИШЋЕЊА ОБНОВЉИВИХ ИЗВОРА ЕНЕРГИЈЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БАЧКА ПАЛАНКА

05. март

Међународни дан Енергетске ефикасности

Енергетска ефикасност подразумева смањење потрошње енергије уз задржавање комфора, животног стандарда, нивоа производње и/или економске активности. Уштеда енергије подразумева неко одрицање, нпр. смањивање радне температуре просторије или мање коришћење возила. Одрицање не значи увек и смањивање квалитета живота него се врло често своди на рационално коришћење енергије.

Светски дан енергетске ефикасности 5. март, ове године, обележавамо, у складу са одређењем Општине, за интензивније коришћење обновљивих енергетских ресурса, као и примени мера и енергетско ефикасних технологија. Република Србија сваке године издваја и скоро удвостручује издвајања буџетских подстицајних средстава, за потребе коришћења обновљивих извора енергије и енергетске ефикасности. Све више подстицајних средстава користи се из Фондова Европске уније и на добром смо путу да за производњу и укупне енергетске потребе Србије, 27% буде енергија добијена из обновљивих извора.

У току је реализација Пројекта ***Израда Акционог плана за подстицање повећања коришћења обновљивих извора енергије на територији општине Бачка Паланка***, суфинансираног од стране **Покрајинског секретаријата за регионални развој, регионалну сарадњу и локалну самоуправу**.

Пројекат предвиђа израду Акционог плана за подстицање повећања коришћења обновљивих извора енергије чије је формулисање и усвајање предвиђено **Стратегијом одрживог развоја општине Бачка Паланка у периоду 2014-2020 – Акционим планом за област заштите животне средине и енергетске ефикасности**.

Пројекат треба да допринесе реализацији обавеза локалне самоуправе, извршењу законских оквира уштеде енергије од 1% годишње.

Општи циљ пројекта, је подршка развоју ресурсно ефикасне локалне заједнице кроз подстицање повећања употребе обновљивих извора (ОИЕ) енергије у Општини Бачка Паланка.

Координацију пројекта ће вршити тим састављен од стучњака за област енергетске ефикасности и обновљиве изворе енергије (ОИЕ) којим руководи енергетски менаџер општине у сарадњи са два спољна експерта за ОИЕ.

Пројекат треба да омогући, одрживо коришћење локалних ресурса и постепеног смањења директне зависности од спољних фактора, у смислу расположивости и експлоатације ресурса. Одрживо коришћење локалних обновљивих ресурса ће омогућити смањење енергетске зависности локалне самоуправе, и свих потенцијалних корисника пројекта, од конвенционалних спољних извора енергије, омогућити уштеду енергије и економску корист у смислу смањења издвајања из буџета за енергенте. Привредним предузећима ће смањење издатака омогућити ефикасније и профитабилније пословање а цивилном сектору побољшање услова за живот и раст животног стандарда.

АННА ФЕКЕТЕОВА
КООРДИНАТОР ПРОЈЕКТА